

Конечно, в первую очередь это целебный воздух, который пропитан сосновым ароматом. Пицунда славится тем, что для отдыхающих здесь есть кристально чистое море и все возможности для снятия стресса и усталости. Здесь можно часами гулять по сосновым и самшитовым рощицам.



Какие существуют основные виды отдыха в Пицунде?

В первую очередь экскурсионная программа. Во время предлагаемых экскурсионных программ туристы смогут увидеть Старый маяк, монумент «Каменная девушка», Патриарший собор, музей Хецуриани, а также красивое озеро.

Само собой, отдыхающих ожидает и пляжный отдых с песчаными и галечными пляжами. Центральный пляж имеет в качестве покрытия мелкую гальку. Здесь имеются кабинки для переодевания, душевые, прокат. Можно взять в прокат шезлонг, зонтик, а также аксессуары для развлечений на воде.

В Пицунде не бывает больших волн, а значит, здесь можно отлично отдыхать с детьми.

При проживании в пансионатах, имеющих свой пляж, вход туда будет бесплатным. Если живете «дикарем», то придется заплатить. Для тех, кто хочет отдохнуть на пляже с песочком, лучше съездить в село Лдзаа, которое находится в рамках Пицундской бухты. Тут отличная природа и много летних кафе.

Еще один вариант отдыха – лечебный. В санатории Пицунды отправляются люди с заболеваниями нервной системы, сердечными расстройствами, кожными заболеваниями, болезнями опорно-двигательного аппарата. Да и просто, родителям рекомендуется свозить детей на море для укрепления здоровья и иммунитета.

Активный отдых в Пицунде подразумевает участие в полете на парашуте, катание на водном мотоцикле, прогулку на катере, рафтинг, батутные аттракционы. Можно также отправиться на конную прогулку.

В туристических агентствах рекомендуют отдыхать в Пицунде, начиная мая и до октября. В последние два месяца лета происходит рост цен на отдых в два раза и в период новогодних каникул. Если вы хотите купить дешевый тур в Пицунду, можно поехать туда в сентябре. Совсем демократические цены в Пицунде можно застать ранней весной и зимой.